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  HLAVNOVSKÁ DRBNA 
INFORMACE O DĚNÍ Z OBCE KOSTELNÍ HLAVNO 

Milí Hlavnováci, 

 

Přinášíme Vám další informace o dění z obce Kostelní Hlavno. Najdete zde pozvánky na blížící se 

akce, informace k volbám, upozornění na nutnost výměny starých kotlů či kontrolu bezodtokových 

jímek (žump). Rodiče malých dětí pak bude jistě zajímat zápis do mateřské školy a rodiče těch úplně 

nejmenších zase Mateřský klub. 

 

Ráda bych poděkovala našim hasičům. Nejen za úklid dřeva a větví z pokácených smrků na návsi (a 

byla to opravdu velká hromada materiálu), ale i za uspořádání tradičního Pálení čarodějnic, které se 

bude konat již příští úterý. Už před několika dny založili na prostranství u rozhledny hranici a svůj 

čas věnují i přípravě občerstvení. Moc si této pomoci vážím, dobrovolníků je bohužel čím dál méně. 

 

 

 

ROZHLEDNA JE OPĚT PŘÍSTUPNÁ 

 Naše rozhledna se opět otevírá, od dubna do října bude otevřena každou první sobotu v měsíci od 

15 do 17 hod, kdy bude přítomen nový správce. Jak jste si mnozí vyzkoušeli, přístup není úplně 

snadný a je nutné, aby byl na místě přítomen proškolený doprovod, který návštěvníky upozorní na 

bezpečnostní rizika. Už první dubnovou sobotu se rozhledna těšila velkému zájmu, pokud jste 

ještě neměli tu možnost, vyražte, výhled je opravdu krásný. 
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HlaDi hlásí další reprízu 

Pro velký úspěch ochotníci ze spolku Hlavnovské Divadlo (HlaDi) zopakují představení s názvem 

Rytířova dcera. Bude se konat 1.května od 18 hod v Komunitním centru. A opravdu je o co stát! 

Nechte se na chvíli přenést do atmosféry středověké tvrze, kdy se v době nepřítomnosti rytíře 

Provoda jeho dcera Johanka zamiluje do prostého uhlíře Vojty a dokonce s ním čeká dítě. A tak 

začíná řada vtipných situací a zápletek, které povedou…a víte co? Nechejte se překvapit jak to celé 

dopadne. Jisté je, že o zábavu nebude nouze a podle reakcí diváků, kteří už představení viděli, určitě  

nebudete litovat.  
 

 

 

PODĚKOVÁNÍ DĚTEM Z NAŠÍ ZŠ 
 

V pátek 12.dubna se děti z naší Základní školy v rámci Dne 

země vydaly do ulic a polních cest, kde sbíraly odpadky. 

Do práce se pustily s nadšením a během pár hodin nasbíraly 

několik pytlů. A naučily se, že odpad do přírody nepatří. 

Moc Vám, milé děti, děkujeme! 

Radost z úklidu ale netrvala dlouho. V ten samý den někdo 

vyložil plnou dodávku nepořádku u silážní jámy u silnice 

na Tuřice – kartony, kovové díly, plasty – vše, co by mohlo 

skončit v tříděném odpadu. Naštěstí máme SPZ i adresu a 

telefonní číslo, které jsme našli na krabicích a celou věc 

jsme předali Policii. 

Někteří lidé by se zkrátka měli vrátit zase do školy! 
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INFORMACE Z ÚŘADU 
❖    

Ve dnech 7. a 8. června se budou konat volby do Evropského parlamentu. Volební místnost 

bude opět otevřena v zasedací místnosti Obecního úřadu v pátek od 14 do 22 hod a v sobotu od 

8 do 14 hod. Pro voliče, kteří by se nemohli dostavit do volební místnosti, je možné objednat si 

na tel. 326 971 082 (stačí v týdnu před volbami) možnost volit do přenosné volební urny. 

Volební lístky Vám budou doručeny v týdnu před volbami. 

 

❖   
 

ČEZ Distribuce upozorňuje na odstávku elektřiny dne 16.5. do 7:30 do 14:30 hod. Odstávka se 

týká dle sdělení ČEZu následujících č.p.: 141, 142, 143, 146, 160, 161, 163, 164, 166, 171, 

175, 176, 177, 179, 227 a 228 č.ev. 2 a parc.č. 140/14. 

 

❖   
 

Odbor životního prostředí z Městského úřadu Brandýs nad Labem - Stará Boleslav byl požádán 

Ministerstvem životního prostředí o kontrolu bezodtokových jímek (žump). V obci je drtivá většina 

domů napojena na kanalizační řad, až na pár domů, které stále využívají žumpu.  Majitelé těchto 

jímek jsou povinni udržovat je v řádném technickém stavu a odpadní vody zneškodňovat odvozem 

na čistírnu. K tomu je nutné uchovat doklady o provedeném odvozu odpadních vod. Dle §38 odst.8 

vodního zákona: „Kdo akumuluje odpadní vody v bezodtokové jímce, je povinen zajišťovat jejich 
zneškodňování odvozem na čistírnu odpadních vod a na výzvu VPÚ (vodoprávní úřad)  nebo ČIŽP 

(Česká inspekce životního prostředí)  předložit doklady o odvozu odpadních vod za období 
posledních dvou kalendářních let. Odvoz může provádět pouze provozovatel čistírny odpadních vod 

nebo osoba oprávněná podle živnostenského zákona. Ten, kdo provede odvoz, je povinen tomu, 
kdo akumuluje odpadní vody v bezodtokové jímce, vydat doklad, ze kterého bude patrno jméno 

toho, kdo akumuluje odpadní vody v bezodtokové jímce, lokalizace jímky, množství odvezených 
odpadních vod, datum odvozu, název osoby, která odpadní vodu odvezla, a název čistírny 

odpadních vod, na které budou odpadní vody zneškodněny.“ 
V případě, že majitelé žumpy během kontroly nepředloží požadované doklady, může vodoprávní 

úřad či Česká inspekce životního prostředí vyměřit pokutu až do výše 20.000 Kč. Prosíme tedy 

majitele bezodtokových jímek, kteří nejsou napojeni na kanalizaci, aby dohledali potřebné doklady o 

likvidaci odpadních vod. Kontroly budou probíhat namátkově a neznáme termín, je lepší být ale na 

ně připraven. 

 

❖    
 

Od 1.9.2024 dojde k zákazu provozu kotlů na pevná paliva nižší než 3.třídy (velmi zjednodušeně 

řečeno kotle stáří cca 20 let). Nevyhovující kotle je nutné vyměnit za kotle vyhovující podmínkám 

stanoveným zákonem o ochraně ovzduší, nebo tyto kotle odstavit z provozu. Stále je možné žádat o 

tzv. kotlíkovou dotaci na výměnu kotle za nový tepelný zdroj. S dotací Vám může pomoci např. i 

MAS Dolní Pojizeří, která sídlí v budově našeho OÚ. Neváhejte se na ně obrátit na tel. 799 565 670. 

 

❖   
 

Zápis do mateřské školy proběhne ve dnech 2.-3.5.2024 v době od 12 do 15 hod. Přehled 

potřebných dokumentů a další informace k zápisu je zveřejněn na webu školy.  

 

❖    
 

Připomínáme, že platnost známek na popelnice končí 30.4. Pokud ještě novou známku na rok 2024 

nemáte, zbývá už jen pár dní, poté nebude odpad vyvezen. A pokud už známku máte, nezapomeňte ji 

na popelnici nalepit       
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❖    
 

Z důvodu provedení fakturace vodného a stočného žádáme ty, kteří ještě nenahlásili aktuální odpočet 

vodoměru a počet osob, aby jej co nejdříve doručili na úřad. Stačí zavolat na 326 971 082 nebo 

poslat na obec@kostelnihlavno.cz.  Děkujeme za spolupráci! 

 

❖    
 

Někteří z Vás už možná zaznamenali informaci, že končí současný nájemce Obecní hospody. Ráda 

bych uvedla i naši verzi. Ke dni 31.7.2024 končí se současným nájemcem smlouva, která byla 

uzavřena na dobu určitou. Před uzavřením nové smlouvy obec zveřejní záměr pronájmu a stanoví 

podmínky, za jakých bude nová smlouva uzavřena. Všichni případní zájemci o pronájem se mohou 

přihlásit a smlouva bude uzavřena s tím, kdo podmínky splní. I v našem zájmu je, aby Obecní 

hospoda fungovala a sloužila všem našim občanům, proto podmínky nebudou nikterak složité a ani 

nebude požadováno závratné nájemné. Věříme tedy, že hospoda nebude zavřená dlouho. 

 

❖  
 

Obec používá systém MUNIPOLIS, díky kterému dostanete 

požadované informace např. o odstávce vody či plánovaných akcích 

včas.  

Služba je poskytována zdarma, je však nutné se registrovat na 

https://kostelnihlavno.cz/munipolis případně vyplněním letáku na 

obecním úřadě. Službu si také můžete stáhnout jako mobilní aplikaci. 

Pokud si nevíte rady, jak se přihlásit, zastavte se na úřadě, rádi Vám 

pomůžeme.  
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